



Kamniški občan

ŠT. 18

LETO XXXII

KAMNIK, 21. OKTOBRA 1992

Pred volitvami

Kamnik v volilni enoti z gorenjskimi občinami

V nedeljo, 6. decembra, bomo prvič volili poslance državnega zbora. Ta dan bodo tudi volitve predsednika republike. To bodo neposredne, splošne volitve; medtem ko bodo člane državnega sveta, ki bo bolj posvetovalno telo, izvolili v posebnih volilnih telesih, npr. člane državnega sveta, ki bodo predstavniki lokalnih interesov, bodo izvolile občinske skupščine.

Toda ostanimo pri volitvah poslancev državnega zbora, ki bo odločujoče telo republiškega parlamenta. Državni zbor bo štel 90 poslancev, od tega jih bodo 88 izvolili v 8 volilnih enotah, 2 pa pripravnikar italijanske in madžarske narodne skupnosti.

Vsaka od osmih volilnih enot bo razdeljena na 11 volilnih okrajev, v katerih bodo volilci glasovali za enega kandidata.

V 1. volilno enoto spadajo območja občin Idrija, Jesenice, Kamnik, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Trzin. Sedež bo v Kranju. V deseti volilni okraj s sedežem v Kamniku spada celotno območje občine Kamnik. Kar pomeni, da bodo volilci naše občine glasovali za enega kandidata za poslanca v državnem zboru.

Seveda se marsikomu postavlja vprašanje, koliko lahko volilci naše občine vplivajo na to, da bo izvoljen kandidat iz naše občine. Najprej je treba povedati, da bo lista kandidatov sestavljena za celotno volilno enoto.

Število poslanskih mandatov, ki jih dobi posamezna lista, se ugotovi tako, da se skupno število oddanih glasov za vse liste kandidatov deli z 11, kolikor poslancev voli volilna enota.

Naslednja številka Kamniškega občana bo izšla 4. novembra. Rokopise sprejemamo do 28. oktobra, obvestila, oglase in zahvale pa do 2. novembra.

Z vsake liste kandidatov bo izvoljenih toliko poslancev, kolikor mandatov je dobila lista. Kateri kandidati pa bodo izvoljeni, bo odvisno od vrstnega reda dobjenega deleža glasov v skupnem številu glasov v volilnem okraju.

(Nadaljevanje na 4. strani)
F. SVETELJ

Str. 2	O jari kači kamniške telefonije Kdo bo ustavil Milana Windschnurerja?
Str. 3	Križani so se izkazali
Str. 4	Švicarski kmetijski strokovnjaki v Komendi
Str. 8	Planinski kotichek Vaje postaje GRS na Kamniškem sedlu
Str. 9	Kaj nam pomeni sv. Florijan in Most
Str. 12	Komemoracije ob dnevu mrtvih

Ljubljanska banka

Mnogim se zdi, da smo si ljudje vse bolj podobni, toda za nas je vsak varčevalec pomemben kot posameznik.

Spoštovani, v Ljubljanski banki d.d., Ljubljana, Podružnici Kamnik uvajamo novost

POLJE DISKRETNOSTI

Polje diskretnosti Vam nudi možnost, da denarne posle, pogovore o denarju opravite brez radovednih pogledov drugih varčevalcev. Zagotavlja Vam, da boste pri okencu sami z bančnim delavcem.

Polje diskretnosti smo od drugega prostora ločili
Z ZELENO ČRTO

Prosimo, da počakate pred črto in pristopite šele, ko je varčevalec pred Vami odšel.

Prosimo Vas za naklonjeno sodelovanje.
Hvala!

Za Vaše dobro počutje Ljubljanska banka d.d.,
Podružnica Kamnik

Denimo, da je v volilni enoti oddanih za vse liste 330.000 glasov. Količnik je torej 30.000. Število poslanskih mandatov, ki jih bo dobila posamezna lista, bo odvisno od tega, kolikokrat po 30.000 glasov je bilo oddanih za posamezno listo. Recimo, da so kandidati z liste določene stranke zbrali 90.000 glasov v volilni enoti. Tej listi bodo pripadli trije kandidati.

Na njej pa bo lahko samo toliko kandidatov, kolikor poslancev se voli v volilni enoti. Pri tem pa bo treba določiti tudi, v katerem volilnem okraju se bo glasovalo o posameznem kandidatu. Z liste kandidatov, ki jih bo določila posamezna politična stranka, se bo v volilnem okraju glasovalo samo o enem kandidatu.

Ker se v volilni enoti voli 11 poslancev, se volilni izide ugotavljajo za celotno volilno enoto.

S seje občinske skupščine

Možne legalizacije črnih gradenj

V sredo, 14. 10. 1992, je bilo nadaljevanje 23. prekinjene skupne seje zborov Skupščine občine Kamnik, na katerem so delegati sprejeli nekatere pomembne odločitve za občane občine Kamnik. Osrednja točka dnevnega reda je bil Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih občine Kamnik. S sprejemom tega odloka je dana prava osnova za pripravo lokacijske dokumentacije in lokacijskih dovoljenj, ki jih prostorski ureditveni pogoji obravnavajo in urejajo. Občani bodo lahko pridobili zahtevano gradbeno dokumentacijo, dana pa je tudi možnost legalizacije na črno zgrajenih objektih, ki niso v nasprotju s sprejetim odlokom.

Delegati so ob tem pohvalili delo predlagatelja oz. pripravjalca gradiva, saj je bilo v sprejeto dokončno verzijo besedila odloka vloženo veliko truda, tako s strani Zavoda za urbanistično načrtovanje kot tudi s strani delegatov (Branka Novaka, Bojana Pollaka, Nove parlamentarne koordinacije, Liberalno demokratske stranke...).

Delegati so sprejeli tudi Odlok o spremembi odloka o ureditvi cestnega prometa na območju občine Kamnik, ki v bistvu do nadaljnega podaljšuje sedaj veljavni režim prometa v mestu Kamnik. S sprejemom te spremembe so delegati iz osnovnega odloka črtali določbo, da mora Skupščina občine Kamnik v letu 1992 o tem vprašanju razpisati referendum.

Poleg tega je skupščina obravnavala in sprejela Odlok o ustanovitvi javnega vzgojnovarstvenega zavoda v občini Kamnik, Informacijo o problematiki beguncev v naši občini in Poročilo o gospodarjenju v I. polletju 1992.

Med pobudami in vprašanji delegatov izstopa pobuda delegata družbenopolitičnega zbora Matevža Skamna časopisnemu svetu Kamniškega občana, da zaradi neuresničevanja uredniške politike in pogodbe, sklenjene med izvršnim svetom in d. o. o. Prelest predlaga občinski skupščini razrešitev glavnega in odgovornega urednika časopisa Matiča Romšaka.

Delegati so poleg tega zahtevali od izvršnega sveta in upravnih organov, da skupščina čimprej obravnava poročilo o izvrševanju socialnega programa (Pavel Očep) ter poročilo izvršne-

ga sveta o ukrepih za oživitve gospodarstva in zaposlovanja v naši občini (Marjeta Humar).

Postavili so tudi vprašanja o vzdrževanju cest v KS Kamniška Bistrica (Janez Čevka), o izgradnji ceste Kamnik-Vranja Peč (Mihael Brlec), kdaj bo ustrezno označena cesta Moste-Križ (Vinko Petek), o problemu pitne vode iz vodovoda Krvavec (Marko Zadrgal), ali so objekti, ki jih gradi ob obvoznici Razvojni zavod Domžale, zgrajeni v skladu z zazidalnim načrtom BM-3 Zarja (Ferdinand Škarja).

RAFAEL ZAGORIČNIK

Nova parlamentarna koordinacija

IZJAVA ZA JAVNOST

Kamniški izvršni svet je že dalj časa v odstopu zaradi odstopa predsednice Marije Sitar. Da je položaj še bolj zapleten: Marija Sitar je bila tudi mandatarica za sestavo novega izvršnega sveta, kar ji ni uspelo.

Konec septembra je predsedniku skupščine vrnila svoj mandat za sestavo novega izvršnega sveta in hkrati zaprosila za sporazumno razrešitev delovnega razmerja, saj je, kot je znano, postala direktorica ene od bank v Domžalah. Skupščina se je na zadnjem zasedanju v sredo, 7. oktobra, odločila, da ji ugodi. Tako gospa Sitarjeva ni več v delovnem razmerju v Kamniku. Po 136. členu statuta občine Kamnik pa še ostaja predsednica izvršnega sveta do izvolitve novega.

Skupina poslancev Nove parlamentarne koordinacije, ki so jo s svojimi podpisi podprli tudi poslanci drugih usmeritev, je na isti seji, torej preteklo sredo, predsedstvu skupščine predlagala kandidata za mandatarja za sestavo izvršnega sveta gospoda Mihaela Novaka, diplomiranega ekonomista in dosedanjega podpredsednika izvršnega sveta, in predsedstvu priporočila, da čim prej začne postopek za njegovo izvolitev. Gospod Mihael Novak je dal pisno soglasje, da je pripravljen kandidirati.

Za to dejanje smo se poslanci Nove parlamentarne koordinacije odločili iz več razlogov:

Za poklicno opravljanje te funkcije bi težko našli nekega novega človeka, ker so volitve razmeroma blizu. Skupščina pa se je enkrat prej že odločila, da ne želi, da bi se ta opravljala nepoklicno.

Pomembnejši od tega razloga pa so naslednji: Delo predsednika izvršnega sveta je v tem

času od odstopa gospe Sitarjeve, zlasti pa v zadnjih dveh mesecih, uspešno opravljal gospod Mihael Novak, tako da krize ni bilo čutiti. Na to kaže tudi dobro pripravljeno gradivo za zadnjo skupščino, npr. rebalans proračuna, ki je bil sprejet brez večjih težav. Gospod Mihael Novak je znal ustvariti tudi tako delovno vzdušje, da funkcionarjem, ki so bili z odstopom gospe Sitarjeve v trenutku tudi odstopljeni, pa morajo delovati do izvolitve novega izvršnega sveta, ni manjkalo volje do dela.

Gospoda Mihaela Novaka torej predlagamo zaradi njegovih strokovnih in človeških kvalitete. Hkrati pa bi se, če bi bil izvoljen, delo izvršnega sveta nadaljevalo v tistem duhu, ki ga je ob začetku svojega mandata začrtala skupščina. Mislimo, da zdaj ni časa za preskušanje novih načinov, smeri in vzpostavljjanje novih odnosov. Zagovarjamo torej kvalitetno nadaljevanje dela.

Gospa Marija Sitar je v službi v Domžalah. Po zakonodaji mora opravljati funkcijo predsednika do izvolitve novega izvršnega sveta. Ta čas mora biti čim krajši. Ne samo zato, ker tega že nekaj časa ne opravlja. Njeno sedanje delo je povezano s financami. Na finančno politiko kamniškega izvršnega sveta nikakor ne smejo vplivati interesi kakega drugega območja kot interesi Kamnika.

Za konec: Mislimo, da ni več časa za strankarske boje, preskušanje, kdo je močnejši in vplivnejši. To bo razvidno iz rezultatov naslednjih volitev. Kamniški izvršni svet mora biti čimprej in brez večjih pretresov oblikovan. Kot kandidata za njegovo sestavo predlagamo človeka, ki ga vsi dobro poznamo in cenimo, zato mislimo, da ni ovir za njegovo izvolitev.

Kočna

KOČNA d. d.

Svojim kupcem sporočamo:

Na praznično soboto, 31. oktobra, bosta od 7. do 13. ure odprti dve naši trgovini, in sicer: METKA v Maistrovi ulici in MARKET na Kranjski cesti. Prijazne prodajalke vas bodo med drugim postregle tudi s svežim kruhom in mlekom. Odločili se boste lahko še za nakup sveč.

ZVEZA KULTURNIH ORGANIZACIJ KAMNIK VABIMO VAS...

Petek, 23. oktober, ob 19. uri
Razstavišče Veronika, Kamnik

ODPRTJE RAZSTAVE – MIHA KAČ: KIPI IN PLASTIKE

V programu bosta nastopila Martina Bohte, klavir in Rok Lap, bas. Razstava bo odprta do 8. novembra 1992, vsak dan od 10. do 12. in od 16. do 18. ure, ob nedeljah samo dopoldne.

Torek, 27. oktober, ob 17. uri
Matična knjižnica, Kamnik

IGRAJMO SE – SPOZNAVAJMO SVET LEPEGA

Tedenska torkova srečanja za otroke do 8. leta starosti. V svet avtomobilov, vlakov, ladij in avionov vas bosta popeljali mentorici Ivanka Učakar in Ksenija Baronik.

Petek, 30. oktober, ob 19.30
Frančiškanska cerkev, Kamnik

KONCERT IZ CIKLA MUSICA AETERNA: KLAUS-CHRISTHART KRATZENSTEIN, ORGLE

Program: F. Mendelssohn-Bartholdy, S. Vremšak, C. Franck in J. S. Bach

VABLJENI!

»KGM«

Trgovina s premogom in prevozništvom JANEZ KALAN, Zapoge 3D, VODICE

vam ponuja naslednje vrste premoga:

- velenjski premog
- zasavski premog (pakiran v vrečah)
- češki rjavi premog
- avstralski in nemški briketi
- drva
- žamanje

Za vse, kar vam ponujamo, je plačilo na dva čeka. Pokličite po telefonu 824-424, 823-609.

Se priporočamo KGM – Janez Kalan.



ZARJA KOVIS, d. d.,
Kamnik

ZARJA KOVIS d.d. Molkova pot 5,
61240 Kamnik

razpisuje prosto delovno mesto PRODAJNO NABAVNI REFERENT

z željo po zaposlitvi sodelavca z ustvarjalnimi ambicijami in ki bo imel lastnosti samostojnega kreativnega dela.

Pogoji:

- višja ali srednja izobrazba tehnične oz. komercialno ekonomske smeri
- znanje tujega jezika
- tri leta delovnih izkušenj
- vozniški izpit »B« kategorije

Poskusno delo traja 3 mesece. Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite na naslov podjetja v 8 dneh po objavi. Kandidate bomo o izbiri obvestili v roku 8 dni po odločitvi.



TRGOVINA Z BARVAMI, LAKI, LEPILI, ČISTILI IN PRIBOROM

na Steletovi 25 v Kamniku
tel. 812-511

POSEBNO UGODNE CENE



bukolit lak in lepilo za parket
- barva hidrocol in jupol
- izdelki Belinke
- pesek za grobove (mlet italijanski marmor)
- sredstva za nego in zaščito marmorja (tudi za nagrobne spomenike)

Odprto od 8. do 12. in od 14. do 18. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure. Material brezplačno pripeljemo na dom.

SE PRIPOROČAMO!

MALI OGLASI

- Starejšo hišo v okolici Kamnika kupim. Tel. 814-134.

- Hujšajte brez diete, odpravite odvečne kilograme z japonskim shujševalnim pasom. Tel. 218-941.

- Enosobno stanovanje v Kamniku, 33 m², telefon, prodam ali oddam. Tel. 345-974.

- Prodajam jugo koral 55, letnik 90, po delih. Tel. 817-195.

- Ilišcem varstvo za 3-letnega otroka. Tel. 812-786.

- Jabolka bobrovec, neškropljena, za mošt, prodam. Orehovec, Zgornji Motnik 3, tel. 733-170.

- Fant najame sobo ali garsonjero v Kamniku ali okolici. Tel. 832-662.

- Popravilo šivalnih strojev. Rudi Galin, Župančičeva 3, 812-826.

- Hišo v Kamniku z vrtom, Titov trg 23, oddam delno ali v celoti samo za izjemno poslovno ponudbo. Naslov sporočite uredništvu Kamniškega občana.

Odkupim telefonsko številko v Komendi. Cena ni pomembna. Marija Schumet, Krekova 12, Komenda.

Manjši lokal v Kamniku najamem. Tel. 831-703.

NAKUPOVALNA KARTICA ADUT

Ali ste že zasledili v trgovini kupca z nakupovalno kartico ADUT?

Če je še nimate, nas pokličite ali pošljite priloženi obrazec. Vse vam bomo razložili ter vam omogočili uporabo

NAKUPOVALNE KARTICE ADUT

Želim prejeti obrazec za pridobitev kartice ADUT

Ime in priimek: _____

Naslov: _____

Telefon: _____



Razvojni zavod Domžale, Ljubljanska 76

Telefon 713-781 in 713-783

ELEKTRO SERVIS Marjan Plemeniti Vrhpolje 73 Tel. 831-058 POPRAVILO

pralnih strojev, (generalno popravilo pralnih strojev), boilerjev, gospodinjstvih aparatov, napeljava in popravilo elektro inštalacij.

DOPIŠUJTE V KAMNIŠKI OBČAN



d.o.o. Računalniško knjigovodske storitve Zg. Tuhinj 53 a, 61219 Laze v Tuhinju

Nudimo

- vodenje poslovnih knjig za vse vrste obrtnikov in mala podjetja (tudi vodenje poslovnih knjig obrtnikov - trgovcev)
- učenje dela na osebem računalniku in uporabo posameznih programov za domače potrebe, potrebe obrti in malih podjetij
- svetovanje pri nakupu računalniške opreme

Za vse storitve, ki vam jih bodo opravili v podjetju »PRONEK« po konkurenčnih cenah, boste prejeli račun, ki ga boste v poslovnih knjigah lahko uveljavljali kot strošek.

Če vas zanima kaj od prej naštetega, nas pokličite po telefonu (061) 847-004 ali se oglasite na zgornji naslov v popoldanskih in večernih urah.

FIRMA POLOS VODICE, ZAPOGE 40

vam po konkurenčnih cenah dostavi na dom kakovostni premog. Sprejemamo prednaročilo za brikete. Telefon 823-585, 824-096.



TRGOVINA TEH-MAX MENGEŠ, Murnova 1

tel/fax 737-629
del. čas od 8.-19., sobota od 8.-14. ure
vam nudi:

- program za mizarje
- el. ročno orodje BLACK&DECKER (AKKU izvijač 4.900 SIT, el. pnevmatsko kladivo 24.900 SIT...)
- proizvodni program ARMAL po tovarniških cenah
- brusilne in rezalne plošče že od 460 SIT dalje
- žebliji 165 SIT/kg
- PURPEN 799 SIT
- SILIKONSKI KIT 496 SIT
- instalacijski material po naročilu
- izdelava MARKIZ

- POSEBNA PONUDBA: strešna okna SIMSON, od 17.900 SIT dalje
Ob takojšnjem plačilu vam nudimo še 5% popust!

V vse navedene cene je že vključen prometni davek.

OBIŠČITE NAS IN SE PREPRIČAJTE!

DOM UPOKOJENCEV KAMNIK Neveljska pot 26, KAMNIK

objavlja naslednja prosta delovna mesta:

2 medicinski sestri – izvajanje medicinske nege
Pogoji: srednja šola za zdravstvene delavce s strokovnim izpitom, dvomesečno poskusno delo

1 kuhar-ica – pripravljanje in kuhanje hrane
Pogoja: poklicna šola za KV kuharja, dvomesečno poskusno delo

Za opravljanje navedenih del bomo sklenili delovno razmerje za nedoločen čas. Prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev pošljite v 8 dneh od objave na naslov: DOM UPOKOJENCEV KAMNIK, Neveljska pot 26, 61240 KAMNIK.



Kamnik Medvedova 6

Tel. 832-865, 108-216

vabi SREDNJEŠOLCE IN ODRASLE v

• pripravljali tečaj angleškega jezika za opravljanje mednarodno priznanega izpita

FIRST CERTIFICATE (tuji predavatelj);

• začetne, nadaljevalne, osvežitvene in konverzacijske tečaje angleškega, nemškega in italijanskega jezika.

Prijave do 30. oktobra 1992. Tel. 832-865, 108-216.

NOVO NOVO NOVO NOVO TRGOVINA SADJE ZELENJAVA

Steletova 25 (za CEDAMOM)

Odprto od 8. do 19. ure, ob sobotah in nedeljah od 8. do 13. ure.

Ugodno:

domača jajca	po 10 SIT	čebula (10 kg)	320 SIT
olje	112 SIT	česen (5 kg)	1.000 SIT
kis	100 SIT	banane	70 SIT

SERVIS vseh PRALNIH STROJEV

generalno obnavljanje, odkup starih pralnih strojev, prodaja obnovljenih in prodaja novih pralnih strojev. Garancija 1 leto.

Možnost plačila na 2 do 3 čeke.

RENATO URANIČ, Godič 1/c,
tel. 825-046

HRANILNO KREDITNA SLUŽBA DOMŽALE, LJUBLJANSKA 72, 61230 Domžale

S SVOJIMI POSLOVNIMI ENOTAMI V KAMNIKU, KOMENDI IN ŠMARTNEM V TUHINJU

nudi kmetom, obrtnikom ter vsem drugim
občanom naslednjo ponudbo v okviru
svojega poslovanja:

- vodenje vseh vrst hranilnih vlog
- vodenje žiro in tekočih računov občanov (kmetov, obrtnikov)
- plačilni promet za občane
- menjalnica
- tolarsko varčevanje z devizno klavzulo
- izplačila plač in pokojnin

Oglasite se in nas spoznajte osebno ali po
telefonu: 831-147, 841-003, 721-372.

SERVIS HLADILNIH IN KLIMA NAPRAV

- popravilo hladilnikov, zamrzovalnih skrinj in zamrzovalnih omar
 - menjava izolacije v skrinjah in omarah
 - montaža in servis večjih hladilnih sistemov
 - servis klima naprav
 - popravilo aparatov za hlajenje mleka
- Za vsa opravljena dela dajemo 3-mesečno garancijo!

TEL. 815-570 ali 831-435

Možnost plačila na več čekov.

Publicus, d.o.o., Ljubljana in Komunalno podjetje Kamnik

obveščata občane, da bosta organizirala

JESENSKI ODVOZ KOSOVNEGA MATERIALA

po naslednjem razporedu:

- v ponedeljek, 26. oktobra, bomo kosovni material odvažali občanom, ki so zajeti v odvoz smeti in odpadkov v ponedeljek;
- v torek, 27. oktobra, občanom, ki so zajeti v odvoz smeti v torek;
- v sredo, 28. oktobra, občanom, ki so zajeti v odvoz smeti v sredo;
- v četrtek, 29. oktobra, pa občanom, zajetim v odvoz smeti v četrtek in petek.

Občane prosimo, da kosovni
material odložijo na pločnik ali ob
cesti do 7. ure zjutraj.



*Kdor v mislih svojih dragih
živi - ni umrl,
umrl je samo,
kdor je pozabljen!
(Kosovel)*

ZAHVALA

V 89. letu starosti je prenehalo
biti srce dragemu možu, očetu,
staremu očetu in stricu

JANEZU KOVTRCU

iz Most 82 pri Komendi

Najtopleje se zahvaljujemo sosedom za pomoč, gasilcem za organizacijo pogreba in lep govor, konjenišnemu klubu Komenda, pevcem Lire in gospodu dekanu za izrečene besede v slovo in lepo opravljen pogrebni obred. Hvala tudi komendskim cerkvenim pevcem in vsem, ki ste nam izrekli sožalje, atu podarili cvetje in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoci: žena Pavla, sin Franc, vnuka Jure in Sonja ter drugo sorodstvo

September 1992

Žalujocim se opravičujemo za zamenjavo slike v prejšnji številki



*Bog bo obrisal solze z njih oči
in smrti ne bo več,
tudi ne bo več žalovanja
ne vpitja, ne bolečine,
zakaj, kar je bilo prej, je minilo.
(Raz 21,4)*

ZAHVALA

V novo življenje je odšel

ANTON KRT

Devovčev ata s Podjelš

Zrela dvaindevdeseta leta so ga ločila od nas. Zahvaljujemo se vsem, ki ste mu v bolezni pomagali, ga obiskovali, nam stali ob strani, izrekli sožalje, darovali cvetje in pokojnega očeta spremljali od rodne hiše v farno cerkev k daritvi zanj. Posebej hvala duhovnikom za slovesni cerkveni pogrebni obred in pevcem za ubrano petje.

Vsi njegovi

Podjelše, Vodice, Stranje, Ravne na Koroškem, Mekinje,
Brezje, Šmartno pod Šmarno goro, Trzin, avgust 1992

Žalujocim se opravičujemo za zamenjavo slike v prejšnji številki



ZAHVALA

Mnogo prezgodaj nas je v 69. letu
starosti zapustila sestra in teta

FRANČIŠKA ŽEBALJEC

babica v pokoju
z Rožičevega pri Kamniku

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje in številno spremstvo na zadnji poti. Posebna zahvala dr. Jani Plavc za večletno zdravljenje in medicinskemu osebju Bolnice Golnik za skrbno nego v zadnjih dneh njene bolezni. Hvala gospodu župniku za pogrebni obred, pevcem za lepo petje in govornikoma sestri Maji in gospodu Modicu za besede slovesa.

Vsem, ki ste jo imeli radi, še enkrat iskrena hvala

Žalujoci: sestra Lojzka z družino in drugo sorodstvo

Oktober 1992



*Nič več trpljenja ne bolečine,
življenje je trudno končalo svoj boj.*

ZAHVALA

V 69. letu starosti nas je zapustil
dragi mož, oče, stari ata, tast,
brat in stric

FRANC BRAVHAR

iz Suhadol 29 pri Komendi

Najiskrenejše se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, sodelavcem in prijateljem za pomoč, izrečena sožalja in podarjeno cvetje. Toplo se zahvaljujemo tudi osebju Zdravstvenega doma Kamnik, gospodu dekanu za lepo opravljen pogrebni obred, pevcem in vsem, ki ste ga spremili na njegovi zadnji poti.

Suhadole, Stuttgart, Bakovnik, Loka pri Mengšu, september 1992



ZAHVALA

V 60. letu nas je zapustil
dragi mož, oče, dedek, brat,
stric in tast

FRANC ŽAVBI

iz Zgornjega Tuhinja 11

Iskreno se zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem, ki ste nam stali ob strani, pokojniku darovali cvetje, darove za maše, se prišli posloviti od njega in ga pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala gospodu župniku za lepo opravljen pogreb in govornikoma za poslovilne besede.

Žalujoci vsi njegovi

Zgornji Tuhinj, avgust 1992



ZAHVALA

V 42. letu nas je nenadoma zapustil
naš dragi mož, oče, sin, brat,
stric in svak

FRANC SVETIC

z Vrhpolj 271

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in sodelavcem za izrečena sožalja, pomoč v težkih trenutkih slovesa, darovano cvetje in sveče ter številno spremstvo na njegovi poslednji poti. Hvala govornikoma iz KS Nevlje g. Omerzjuju in g. Burkeljcu iz Kam-Busa za besede slovesa, pevcem iz Tunjic za lepo zapete pesmi in g. Zajcu za zaigrano Tišino.

Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoci: žena Olga, hči Darja, sin Franci, mama Francka, sestre z družinami ter drugo sorodstvo

Oktober 1992



*Trud in trpljenje,
tvoje je bilo življenje,
zdaj k počitku leglo je telo,
a tvoje delo in trpljenje,
nikoli pozabljeno ne bo.*

ZAHVALA

V 50. letu nas je zapustila
naša draga mama, babica, sestra
in teta

ANA ŠIMENC

iz Zgornjih Stranj 31

Iskreno se zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem, sodelavcem PTT Stahovica in ZUIM Kamnik, sošolcem in učiteljem OŠ Stranje in SAŠ Ljubljana za pomoč, podarjeno cvetje, izrečeno sožalje in številno spremstvo na njeni prerani zadnji poti. Posebej hvala g. župniku za lepo opravljen obred in pevcem za zapete žalostinke. Hvala vsem, ki boste drago mamo ohranili v lepem spominu.

Žalujoci vsi njeni

Stranje, Tunjice, Županje Njive, september 1992

*Nisi rekel niti zbogom,
niti roke nam podal,
neusmiljena te smrt vzela je od nas,
a v naših srcih boš ostal.*

ZAHVALA

Ob nenadni, nenadomestljivi in
prezgodnji smrti našega dragega
brata, strica in svaka

FRANCA PETKA

Šušovega iz Gradišča

se zahvaljujemo vsem, ki ste nam pomagali premagovati to kruto preizkušnjo s sočustvovanjem, tolažilnimi besedami, s stiski rok in s prisrčnimi in nesebičnimi dejanji. Iskrena hvala sosedom, sovaščanom, svojcem, prijateljem in znancem za številno spremstvo ob slovesu, za podarjeno cvetje in druge prispevke. Posebna zahvala pevcem za zapete žalostinke in g. župniku iz Šmartna za opravljen pogrebni obred z nepozabnim govorom med daritvijo pogrebne maše. Vsem in vsakomur posebej še enkrat iskrena hvala.

Vsi njegovi, ki smo ga spoštovali, imeli radi
in ga bomo ohranili v trajnem spominu.

Gradišče, Kamnik, Mengeš, Zgornji Tuhinj, Šmartno,
Radovljica, september 1992

